

Kje letujejo naši otroci?

Vsi na morje

Solarji so že veselo zakoračili v čas počitnic, v obdobje torej, ko šolske knjige in zvezki dva meseca počivajo, razigrani otroci pa se predajajo soncu, uživajo v raznih igrarh, pač počitniško razpoloženje. Počitnice so čas, ki ga vsak šolar najtežje pričaka pa čeprav so dolge, so zmeraj prekratke. Zanimalo nas je, kje bodo letos šišenski otroci preživeli svoj »dopustniški« čas.

Društvo prijateljev mladine občine Šiška je tudi letos pripravilo letovanje za približno dva tisoč otrok, ki bodo lahko letovali v Poreču, na Pagu ali pa na Srednjem vrhu, saj ima v teh krajih društvo svoje počitniške domove. Posamezna izmena traja povprečno 17 dni. Teh letovanj se udeležujejo predvsem socialno in zdravstveno ogroženi otroci, seveda pa tudi ostali, če je še kaj prostora. Posebna komisija določi prispevek, ki ga starši plačajo za posameznega otroka, odvisen pa je seveda od dohodka. Maksimalno stane letovanje 1100 din, medtem ko tisti z manj kot 900 din na družinskega člana plačajo le simbolično vsoto.

Društvo prijateljev mladine organizira tudi izmenjavo otrok, tako bo letos v okviru te izmenjave odšlo 15 otrok na Dansko, 30 v Avstrijo, 15 koroških Slovencev bo letovalo v Poreču, prišlo pa naj bi tudi 15 otrok iz pobratene občine Kavadarci.

Prepričani smo, da vsi otroci lepo preživijo letovanje, za kar poskrbijo tudi voditelji teh letovanj, sicer pa smo tik pred odhodom avtobusov v Poreč 1. julija povprašali nekaj otrok o njihovih počitnicah.



Matjaž PRAPROTNIK: »Enkrat sem že bil na Rakitni v mladinskem okrevališču. Ker že znam plavati, bo v Poreču prav gotovo prijetno, pa tudi precej prijateljev bo na letovanju, tako da mi ne bo preveč dolgčas po domu in starših.«



Roman VEBER: »Ker še ne znam plavati, se bom ob pomoči tovarišev skušal naučiti te veščine. Prav gotovo bo na morju prijetno, saj verjetno tudi raznih družabnih iger ne bo manjkalo.«



Janja PRAPROTNIK: »Ko sem bila še v vrtcu, sem bila na Pagu in na Srednjem vrhu, pa se ne spomnim, kako je bilo takrat, toda prav gotovo bo letos zanimivo.«



Tatjana STRUNA: »Še nikoli nisem bila na takem letovanju, toda sošolci so mi rekli, da je v redu, pa sem se prijavila. Prav gotovo mi bo všeč.«

Naj ob koncu tega zapisa še povemo, da so bila vsa mesta za letovanje oddana že po desetih dneh od razpisa ter da vsi želijo le na morje, medtem ko je na Srednjem vrhu še dovolj prostora. Toda, kot pravijo na Društvu prijateljev mladine, so predvsem starši tisti, ki hočejo svoje otroke poslati na morje, kot bi bile planine kaj manj vredne. Pač moda morja!

France Kmetič

ODLIČJA GENERALA MAISTRA

V petek, dne 5. julija 1976 ob 17. uri je priredila Skupščina občine Ljubljana-Šiška skupno s tukajšnjimi družbenopolitičnimi organizacijami v skupščinski dvorani intimno slovesnost bivšim prostovoljcem — borcem za severno mejo 1918/19 Ljubljana, ki prebivajo na njenem teritoriju.

Ob tej priložnosti je spregovoril o zgodovinski takratnih bojov predsednik republiškega odbora tov. Lojze Ude. Nato je predstavnik delegatske skupščine občine Šiška tov. ing. Plemenitaš ob krajšem pozdravnem nagovoru razdelil še živim šestdesetim borcem, kakor tudi družinam preminulih borcev, zlate plakete generala Maistra s pripadajočimi spomenicami.

Sledil je družbeni pomenek z zakusko. Bivši borci so te pozornosti tembolj veseli, ker so se lahko sestali ravno v času, ko postaja Koroško vprašanje zopet žgoče.

Podobne prireditve so ta čas tudi po drugih občinskih centrih Zveze prostovoljcev borcev v Sloveniji.

Nace Dermaša

NA PREDVEČER NAŠEGA PRAZNIKA

Občinskemu prazniku se je pridružila tudi krajevna skupnost Koseze in je 25. junija priredila kulturni in športni dan. V izvajanju dokaj prikupnega spreda so sodelovali pionirji, solarji in mladina kakor tudi pripadniki naše armade. Prireditve se je začela s pionirskim krosom, končala pa se je ob velikem tabornem ognju. Tako so se krajani Kosez na predvečer praznika šišenske občine srečali z recitatorji in folklorno skupino osnovnih šol Riharda Jakopiča ter Valentina Vodnika, z odrom mladih DPD Svoboda iz Medvod in vojaki iz vojašnice Ljuba Šercerja.



Oder mladih iz Medvod se je predstavil ob letošnjem dnevu mladih Šiškarjev, a je vseeno s ponovnim nastopom navdušil mlade in stare iz krajevne skupnosti Koseze

PROSLAVA

V počastitev dneva borca in 30-letnice lovske družine Medvode je bil v nedeljo (4. julija) pri Govekarju na Osolniku partizanski miting, ki so se ga udeležili številni lovci in borci, med njimi tudi gosta, narodna heroja Stane Semič-Daki in Franc Stadler-Pepe. Po priložnostnih nagovorih so v kulturnem programu sodelovali igralci DPD »Svobode« iz Medvod, lovski moški pevski zbor pod vodstvom Janeza Tometa, godba na pihala iz Medvod ter lovski trio.

F. R.